
CE2- Semaine 5 : Les Problèmes.
Je peux faire un dessin , j'écris mon opération , je la calcule et j'écris une phrase réponse.

Pour   jeudi 16   avril.   
Les problèmes multiplicatifs par des dizaines, des centaines entières.

Une couturière coupe 30 rubans de 120 cm. 
Quelle est la longueur totale de ruban utilisé ? 
Réponds en cm et si tu y arrives , aussi , en mètre.

Chaque jour, maîtresse Valérie fait 40 km pour aller au travail.
Depuis 5 semaines, elle n'est pas allée à l'école.
Combien de kilomètres sa voiture n'a t-elle pas parcourus ?
( Que d'économies ! Cela méritera une grosse boîte de bonbons pour la classe !)

Les CE1-CE2 ont fait un concert devant 400 personnes. 
Le prix de l’entrée s’élevait à 12 €.
Combien les entrées ont-elles rapporté d’argent ?


